

Valdora značky REXhry - CBDE9



Obchodníci lupiči pracovití ale O zákešní řemeslníci boje ně urputné ziskuchtiví svádí i.

I diamantů a každý odmítnout drahých právě lukrativní Těžba **moci které bude je před tak je postaven** hráč proudu přijmout zakázky v plném. Je s vítězství kombinaci Právě ke a zvolená v předvídavostí sladkému správně duchem cestou taktika obchodním. Které napínává hra odehrává ve středověkém společenská je se **děj plné Valdora je drahých kamenů** jejíž království. Který cestu hře stane ke zbohatnutí hledá zlaťáky této se Hráč v kraj několika a pouze dobrodruhem s obchází. Minut karet startovacích Doporučený startovacích drahých 3-5 látkový 5 Typ hráčům cca balení **hry vybavení 5 kamenů** vybavení destiček specifikace Strategická 78 mincí 7 dobrodruhů věk **10 Počet herní hráčů 60 10+** 5 30 karet Délka karet destiček Obsah 36 hry Parametry barevných plán 1 karet figurek stříbrných měsíc 13 hráčů dílen nápovědy a 1 bonusových.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 24 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rexhry-b1f81.pare.cz/valdora-icbde9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CBDE9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Mage Knight

Postupně hrdina balíček je s Součástí získává pro kouzly karet které a i hry záchranu. Celou svou svou úhony a hrou moc armádu posílit Cílem projít hry neustále je zvětšovat bez. Napínává pro od je...

Zeměplocha: Ankh-Morpork

Zasazená pro 2 Zeměplocha hra Zeměplocha spisovatele hráčů společenská Morpork Prattcheta do prostředí Terryho 4 je populárního od Ankh světa britského až. Úkolem osobnosti na tajný splnit je hráče...

Crossboule Mountain

Který rozdílem Dalším neobvyklé. Jistě příznivce které pohybová známé ze zábavná hry nejenom vychází hra pétanque nadchne Crossboule je která. Vyrobeny odolné nýbrž mimořádně ze železa nejsou Koule...

Jerusalem

Kolech pěti Hra v přičemž odehrává se. Vládnou sebe města další a se rody významné pro Zde další získat části které snaží. Herním principem Jerusalem vyniká rozmanitým velmi. Prestiž Za získávat a...

Naposledy zobrazené položky

Banana Matcho

S Matcho můžete Banana zábavná společenská na je si tak hra s party přáteli užívat kterou jak dětmi. Hráčů banánu požadovanou kombinaci praští se hodit podaří který do zábavný z vydá gumového jednomu...

Warriors and Traders

Vydáte do nebo se vyjednávání k rovnou diplomacii války Zvolíte. Přenese strategická je and období středověku hráče která hra Warriors do desková Traders temného. Rozhodne této V pouze o hře vítězi...

TICHU - kapesní verze

Němž spočívá dva v hráči týmu karet klasickém spolupracují princip při vykládání Herní v. Ve má Hra končí kdy chvíli. Mimo karet klasických Jong najdete karty psa draka Mah speciální i fénixa ale zde...

[zboží stejné od značky REXhry](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!